



27 октября в Доме молодежных организаций прошел самый необычный праздник осени – Хэллоуин, в котором приняли участие ученики СОШ№1, СОШ№2 и студенты медицинского училища. Царящий в зале полумрак, украшения в виде паучков, символ праздника - тыква и конечно, невероятные костюмы – все это придавало присутствующим особенное настроение.

Ребята активно участвовали в конкурсах и получили массу ярких и незабываемых эмоций. С помощью голосования были выбраны мистер и миссис Монстер, а завершилось мероприятие зажигательными танцами.

Спасибо всем кто пришел, кто создал потрясающую атмосферу, надеемся увидеть вас и всех желающих на наших последующих мероприятиях!